



Warszawa, dnia 1 lutego 2023 r.

Zn. spr.: GB.272.1.2023

## Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania pn. *Zakup i sukcesywna dostawa artykułów biurowych dla Dyrekcji Generalnej Lasów Państwowych w Warszawie.*

Zamawiający zawiadamia, że wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania ofertowego. Poniżej ich treść wraz z odpowiedziami.

### **Pytanie 2:**

Czy etykiety z pozycji 101 (przed zmianą 100) muszą być firmy Avery zwickform?

### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie innych etykiet niż wymaganych w formularzu cenowym.

### **Pytanie 3:**

Czy wymagają Państwo konkretnie wskazanych marek produktów czy można stosować produkty równoważne innej marki?

### **Odpowiedź 3:**

Zamawiający wymaga aby zaoferowane artykuły biurowe były zgodne ze wskazanymi w formularzu cenowym.

### **Pytanie 4:**

Dotyczy poz. 2 Atrament niebieski Pentel. Pentel nie ma w ofercie atramentu. Czy może być Pelikan?

### **Odpowiedź 4:**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na atrament Pelikan i dokonuje stosownej zmiany w formularzu cenowym.

### **Pytanie 5:**

Dotyczy poz. 11 Dziurkacz. Ile kartek ma dziurkować?

### **Odpowiedź 5:**

Dziurkacz ma dziurkować do 30 kartek.

### **Pytanie 6:**

Dotyczy poz. 12 Etykiety samoprzylepne rozmiar a5. (szt. 1000) Cena za 1 etykietę? za 1 arkusz A4 na którym są dwie etykiety? czy za opakowanie 100 arkuszy?

### **Odpowiedź 6:**

Zamawiający modyfikuje zapis na – Etykiety samoprzylepne rozmiar a5 (100 szt. arkuszy w opakowaniu).

### **Pytanie 7:**

Dotyczy poz. 14 Foliopis marker Pilot Fine do CD czerwony. Pilot nie ma w ofercie markerów na CD czerwonych i niebieskich tylko czarne.

### **Odpowiedź 7:**

Zamawiający modyfikuje zapis na - Foliopis marker PENTEL permanentny 0,6 mm; czerwony.

**Pytanie 8:**

Dotyczy poz. 28 Klipy archiwizacyjne tzw. wąsy. Proszę określić wielkość opakowania.

**Odpowiedź 8:**

100 szt. w opakowaniu

**Pytanie 9:**

Dotyczy poz. 35 Koszulka a4 rozszerzana. Proszę określić wielkość opakowania.

**Odpowiedź 9:**

10 szt. w opakowaniu

**Pytanie 10:**

Dotyczy poz. 36 Koszulka a4 z klapką z boku/od góry. Koszulki z klapką z boku i z klapką od góry to dwie różne koszulki i bardzo różne ceny. Które koszulki należy wycenić? Koszulki takie są pakowane po 10 sztuk. Proszę określić wielkość opakowania.

**Odpowiedź 10:**

Zamawiający rozdziela powyższą pozycję na dwie oddzielne;

36. Koszulka a4 z klapką z boku (10 szt. w opakowaniu) – 75 op.

37. Koszulka a4 z klapką z od góry (10 szt. w opakowaniu) – 75 op.

**Pytanie 11:**

Dotyczy poz. 28 Klipy archiwizacyjne tzw. wąsy. Proszę określić wielkość opakowania.

**Odpowiedź 11:**

100 szt. w opakowaniu

**Pytanie 12:**

Dotyczy poz. 52 (przed zmianą 51) Ołówek HB, B7 (po 125 szt) pentel. Z opisu wynika, że chodzi o ołówki drewniane HB i B7. Pentel ma w ofercie ołówków drewnianych tylko ołówki automatyczne, które nie mają określonych twardości. Zależy jaki grafit do nich użyjemy. Czy chodzi o ołówki drewniane czy grafity? Pentel nie ma również grafitów B7.

**Odpowiedź 12:**

Zamawiający modyfikuje zapis na - Ołówek drewniany HB, B7 (po 125 szt.).

**Pytanie 13:**

Dotyczy poz. 53 (przed zmianą 52) Pinezki. Pinezki zwykłe czy do tablic? Proszę określić wielkość opakowania.

**Odpowiedź 13:**

Zamawiający modyfikuje zapis na – Pinezki typu beczułki do tablic korkowych (100 szt. w opakowaniu).

**Pytanie 14:**

Dotyczy poz. 68 (przed zmianą 67) Skoroszyt wpinany do segregatora. Proszę określić wielkość opakowania.

**Odpowiedź 14:**

10 szt. w opakowaniu

**Pytanie 15:**

Dotyczy poz. 69 (przed zmianą 68) Skoroszyt zawieszany a4 ELBA różowy. Proszę określić wielkość opakowania.

**Odpowiedź 15:**

50 szt. w opakowaniu

**Pytanie 16:**

Dotyczy poz. 72 (przed zmianą 71) Tablica korkowa różne rozmiary. Proszę o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia. Proszę określić rozmiar tablicy lub rozbić na różne pozycje. Cena jest zależna od wielkości. To mogą być różnice nawet 50% ceny. Nie da się wycenić różnych rozmiarów w jednej pozycji.

**Odpowiedź 16:**

Zamawiający modyfikuje zapis na – Tablica korkowa rozmiar 120/90 cm

**Pytanie 17:**

Dotyczy poz. 99 (przed zmianą 98) Etykiety samoprzylepne rozmiar 105/74 mm. Czy należy podać cenę za 1 etykietę czy za opakowanie 100 arkuszy tak jak są pakowane i sprzedawane?

**Odpowiedź 17:**

Zamawiający modyfikuje zapis na – Etykiety samoprzylepne rozmiar 105/74 mm (100 szt. arkuszy w opakowaniu).

**Pytanie 18:**

Dotyczy poz. 100 (przed zmianą 990) Etykiety samoprzylepne rozmiar 38/21,2 mm. Czy należy podać cenę za 1 etykietę czy za opakowanie 100 arkuszy tak jak są pakowane i sprzedawane?

**Odpowiedź 18:**

Zamawiający modyfikuje zapis na – Etykiety samoprzylepne rozmiar 105/74mm (100 szt. arkuszy w opakowaniu).

Odpowiedzi na pytania są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część Zapytania ofertowego. Jednocześnie Zamawiający załącza do pisma zmodyfikowany Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego – Formularz cenowy, zmiany zaznaczono **kolorem czerwonym**.

Z poważaniem,

Z up. Dyrektora Generalnego Lasów  
Państwowych  
Krzysztof Janeczko